



В Пестречинском МРСО СУ СК по Республике Татарстан начата доследственная проверка по факту смерти 3-х летнего ребенка.

Сегодня спасателями МЧС по РТ со дна реки Казанка было извлечено тело 3-х летнего мальчика, пропавшего 16 сентября 2010 года с территории своего подворья в селе Сосмаги Высокогорского района республики. В течение двух предыдущих дней прочесывание местности и осмотр дна реки водолазами в месте предполагаемого падения ребенка в воду положительных результатов не принесли. Течением мальчика отнесло на расстояние 50 метров от места его падения в воду, и только лежащая на дне коряга остановила дальнейшее движение ребенка по руслу реки.

По окончании срока проверки будет принято процессуальное решение по данному факту.

Пестречинский МРСО СУ СКП РФ по Республике Татарстан. 18.09.2010.

18 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/653336>